

券商5月业绩继续飘红

后期或将迎来估值修复

□本报记者 张玉洁

截至中国证券报记者发稿时,6月4日晚已有17家证券公司公告5月经营数据。据统计,5月份券商业绩继续全线飘红,其中有9家券商当月净利超过10亿元。

9家券商净利超10亿

数据显示,华泰证券、东方证券、招商证券、海通证券、广发证券、国信证券、中信证券7家券商5月未合并利润已经超过10亿元,这意味着这7家券商5月净利润均会在10亿元以上。而合并利润后,光大证券和申万宏源也将迈入5月净利“10亿元俱乐部”。

具体来看,5月份,华泰证券(母公司)实现营业收入236,530万元,净利106,648.65万元;东方证券(母公司)实现营业收入196,091.81万元,净利131,509.90万元;中信证券(母公司)实现营业收入238,472万元,净利118,487万元;招商证券(母公司)实现营业收入339,709.53万元,净利166,539.04万元;

海通证券(母公司)实现营业收入325,849.32万元,净利160,318.64万元;广发证券(母公司)实现营业收入383,577.12万元,净利184,584.23万元;国信证券(母公司)实现营业收入325,017.22万元,净利润163,173.17万元;申万宏源(母公司)实现营业收入232,051万元,净利润94,838万元;光大证券(母公司)实现营业收入195,252.88万元,净利润99,830.37万元。

若单看母公司业绩,各家券商5月业绩环比增速则呈现出两极分化的趋势。增速居于前列的东方证券,5月营收和净利环比增速分别为41.49%和48.76%。而中信证券5月营收和净利环比增速分别为-49.02%和-51.57%,兴业证券5月营收和净利也出现不同程度的环比下滑。

据统计,5月份A股成交量1.76万亿股,成交额30.99万亿元。因此,预计券商仅5月佣金收入就超过200亿元。同时,客户保证金、两融余额等持续增长,均为券商带来丰厚收益。随着新股发行速度显著加快,券商投行业务收

入也有一定保证。2015年前5月共发行145只新股,累计募资830.15亿元,42家券商录得承销保荐费共计51.15亿元。

后市或将迎来估值修复

不过,券商业绩火热之下,近期券商股股价却大幅跑输沪深300指数。华融证券统计数据显示,5月份,证券行业指数下跌5.44%,而沪深300指数上涨1.91%,券商股超额收益率为-7.35%。本周,证券行业绝大多数个股下跌,大部分券商股跑输沪深300指数。

值得注意的是,多家券商近期推出非公开发行预案补充资本金。其中,东吴证券计划非公开发行不超过3亿股(含3亿股),募集资金总额不超过75亿元人民币,发行价格不低于23.50元/股;光大证券发布非公开发行股票预案修订稿,公司第二大股东光大控股放弃认购光大证券本次非公开发行股票,本次非公开发行的发行对象缩减为不超过九名的特定对象;国海证券非公开发行股票申请获证监会审核通过;东方证券出资不超过人民币2

亿元(含)参与发起中证信用增进投资股份有限公司,占中证信用增进股份有限公司总股本的6.06%,公司出资不超过人民币5000万元(含)参与中证资本市场发展监测中心有限责任公司增资扩股,占中证机构间报价系统股份有限公司增资扩股后总股本的0.66%。

华融证券研报认为,从支持资本市场改革和国家产业转型的角度看,3-5年内将是证券行业跨越式发展的转型期,金融改革将为券商提供一个优秀的发展平台,新三板、场外市场、创新式衍生品、结构化产品等都将为券商提供非常好的发展机遇。在市场环境整体转好的基础上,券商ROE有望整体步入上升新周期。在诸多利好消息的推动下,证券行业板块将走出强势反弹的行情,看好那些传统业务稳定发展,创新业务目标明确的大中型券商。

银河证券则认为,当前券商板块整体股价距离合理估值区间有50%以上空间,在业绩全年高速增长预期较为充分的前提下,6月底前召开的券商行业创新大会,有望成为催化行情的“触发器”。

上市公司追逐3D打印成主角

□本报记者 戴小河

第三届世界3D打印技术产业大会暨2015国际3D打印技术产业博览会6月3日在成都拉开帷幕。本届大会上,上市公司对3D打印产业表现出前所未有的热情。往届会议上,一两家刚涉足3D打印的上市公司被安排在会场边缘,而现在上市公司已成长为会场主角,不仅有越来越多的3D打印公司登陆资本市场,一些原本是3D打印“门外汉”的上市公司也借势资本逐渐变成行业“领军者”。业内人士介绍,3D打印技术的市场前景超过数百亿元,但目前应用仍面临五大难题。

上市公司尝鲜

在本届3D打印大会上,蓝光发展、银禧科技、金运激光、中航重机等A股上市公司,以及去年挂牌新三板的先临三维、挂牌上海股权托管交易中心的三的部落等公司均携产品亮相。

其中,蓝光发展瞄准科技含量最高的生物3D打印领域,着力研发的生物墨汁致力于成为引领世界的生物3D打印材料;从改性塑料切入3D打印行业的银禧科技正在由桌面级3D打印材料向工业及医疗等高附加值3D打印材料领域延伸;金运激光传统的激光业务将随着3D业务的利润增厚而逐步淡化,其将打造鲜明突出的3D主业;中航激光的3D打印技术已经成熟应用于航空航天等关键领域。

“公司目前在生物墨汁(即生物3D打印材料)、3D生物打印机和配套软件系统三大核心技术上均已取得突破进展,预计今年下半年将推出这三个领域的系列产品。”蓝光发展旗下子公司蓝光英诺负责人介绍,“现在全球推出的生物3D打印机,很少有自己做出生物墨汁的,我们将在这项技术上实现突破。目前,国际上生物墨汁技术较为领先的两大企业为日本剑山公司和美国Organovo公司。这两家公司具有各自的优点,但是在细胞排列的精确性以及结构稳定性上都存在缺陷。我们是要做出材料坚硬好操作,同时内部细胞又能够存活生长的生物墨汁,如果研发成功,将是引领世界的生物3D打印材料。”

银禧科技在3D打印领域布局良久,目前研发的ABS、PLA线材已经对外销售,今年上半年新推出的PA粉末实现了向工业级3D



打印材料延伸。银禧科技董事长谭颂斌表示:“公司下半年还将推出PEEK材料,可用于医疗领域,例如骨骼植入等。”

谭颂斌透露,公司还打算在更多3D打印的前沿领域进行布局。比如钛金属3D打印,该材料生产的部件可以应用于航空航天领域;还有金属喷墨技术,该技术将颠覆目前所有的金属3D打印技术,不仅产品强度非常高,还具有完美的外观效果。

应用市场快速增长

3D行业权威报告称,过去三年3D打印市场的年平均增长率为27.4%,预计2019年3D打印市场规模将达到60亿美元。其中,在医疗方面的应用市场份额占到15.1%,预计2025年该市场可达到19亿美元,折合人民币超百亿元。

3D打印市场需求主要分为工业打印机和桌面打印机,前者的需求对象主要在航空航天、汽车工业领域;后者在医疗领域和个人消费市场有较大吸引力。

世界3D打印技术产业联盟首席执行官罗军向中国证券报记者介绍,航空航天行业将成为3D打印技术的率先受益者,通过使用3D打印技术和快速成型技术,可以降低航天器的生产成本。3D打印通过大量使用基于金属粉末和丝材的高能束流增材制造技术生产飞机零件,从而实现结构的整体化,降

低成本和周期,达到“快速反应,无模敏捷制造”的目的。

其次是汽车工业,与航空航天行业一样,3D打印在汽车行业的应用可以降低生产成本,方便快捷地制造高精度零件,提升工作效率,降低新车型新零件的开发时间。

2010年,世界上第一辆由3D打印机打印而成的汽车Urbee问世。紧接着,2013年3D打印汽车Urbee面世,这是一款混合动力汽车,绝大多数零部件来自于3D打印,具有优异的性能,耐用、环保、时尚。

3D打印技术在医学领域的应用也层出不穷,不仅能够打印医疗模型、医疗器械,还可以根据患者需要,打印出相应的器官,精准指导手术。中国工程院院士戴尅戎告诉中国证券报记者,未来3D打印机或许可以定制出与人体原来器官一样具有生物活性的人造器官,实现个性化治疗方案,为器官功能衰竭的患者带来福音。

目前,国内3D打印牙齿、骨骼修复技术已经成熟,并在各大骨科医院、口腔医院快速普及;而3D打印细胞、软组织、器官等方面的技术还需要进一步研发。国内3D打印在医疗领域的已有案例包括假肢、气管支架、肝脏、牙齿等。

技术政策困难重重

3D打印技术虽然已取得显著进展,但仍

面临着耗材、知识产权保护、政策等难题。

上海产业技术研究院李小丽博士认为,3D打印产业的发展至少面临五大障碍。

首先是打印耗材。耗材是目前制约3D打印技术广泛应用的关键因素。目前已研发的材料主要有塑料、树脂和金属等,而3D打印技术要实现更多领域的应用,就需要开发出更多的可打印材料。为此,要根据材料特点深入研究加工、结构与材料之间的关系,开发质量测试程序和方法,建立材料性能数据的规范化标准等。在一些关键产业领域,寻找合适的材料也是一大挑战。例如空客概念飞机的仿真结构,要求机身必须透明且有很高的硬度。为符合这些要求就需要研发新型的复合材料。目前对金属材料进行3D打印的需求尤为迫切,如工具钢、不锈钢、钛合金、镍基合金、银和金等,但目前这些打印技术尚未完全突破。

其次是打印机本身。世界上目前只有一种3D打印机能够同时打印出多种材料的产品。由于3D打印工艺发展还不完善,快速成型零件的精度和表面质量大多不能满足工程直接使用要求,只能做原型使用。3D打印产品由于采用叠加制造工艺,层与层之间连接得再紧密,目前也很难与传统锻件相媲美。

再者是3D打印的价格。目前,3D打印不具备规模经济的优势,价格方面的优势尚不明显。目前,1kg打印材料少则几百元,多则要4万元左右。因此3D打印技术在一段时间里还无法全面取代传统制造技术。但是在单件小批量、个性化订制和网络社区化生产方面,对于大多数产品来说,不管打印1件还是100件,价格都相差无几,因而3D打印具有无可比拟的优势。

需要注意的是,3D打印技术的意义不仅在于改变资本和工作的分配模式,而且也在于它能改变知识产权的规则。该技术的出现使制造业的成功不再取决于生产规模,而取决于创意。然而,单靠创意也是很危险的,模仿者和创新者都能轻易地在市场上快速推出新产品,极有可能就像当初的音乐领域一样面临盗版的威胁。这就是3D打印技术所面临知识产权保护问题。

政策方面,3D技术的研发需要大量的政府投入或产业界的资金支撑。如在医疗领域,可能会因缺少食品药品监管部门的许可,造成许多临床医疗产品应用的滞缓等。

“公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处;2、公司未发现近期公共传播报道了可能或已经对本公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息;3、公司目前经营情况正常,外部经营环境未发生重大变化;4、公司控股股东和实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项;5、公司控股股东和实际控制人在股票异常波动期间不存在买卖公司股票的行为。”

三、不存在应披露而未披露信息的说明

公司董事会确认,公司目前没有任何根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的事项;董事会也未获悉公司有根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等有关规定应予以披露的、对公司股票价格产生较大影响的信息;公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。”

四、风险提示

经自查,公司不存在违反信息披露的情形。公司郑重提醒广大投资者,《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(<http://www.cninfo.com.cn>)为公司选定的信息披露媒体,公司所有信息均以上述指定媒体刊登的信息为准,请广大投资者理性投资,注意风险。

四川迅游网络科技股份有限公司股票交易异常波动及风险提示公告

公司郑重提醒投资者阅读公司首次公开发行股票招股说明书“第四节风险因素”外,再次关注公司的以下风险因素:

1、行业和市场风险

公司目前主营业务是为网游等互联网实时交互应用提供网络加速服务,公司目前主要产品是“迅游网游加速器”。公司所在市场的发展前景受整个互联网行业发展情况的影响。

2、业务模式风险

目前公司的服务主要通过两种方式提供给用户,一是B2C;二是B2B2C。随着B2B2C商业模式的进一步发展,或者更新的商业模式在行业内兴起,公司如果不能相应调整业务模式的管理和变化,有可能导致业务发展受到不利影响。

3、业绩波动及下滑风险

由于互联网的应用产品、服务在形式上的模仿相对容易,随着互联网实时交互应用加速服务市场的快速发展、市场份额的增加,一些市场竞争者可能会采取窃取现有技术、外观、宣传等非正当竞争手段,或者通过为激进的价格策略来占领市场。这些不正常的竞争手段将有可能导致行业内竞争秩序的破坏,甚至严重伤害用户,影响用户对加速服务的认可,从而影响整个行业的良性发展。上述情形均会导

4、技术替代风险

虽然公司目前掌握的技术在行业内处于领先地位,且凭借自身的SCAP具备了不断开发新技术并投入应用的能力,但是不排除公司在新技术的开发和应用上不能一直保持领先地位,或者是某项新技术、新产品的应用导致公司技术和产品被替代,从而给公司的市场竞争力带来不利影响。

5、知识产权保护风险

公司的商标、软件著作权以及独立开发的云计算平台等非专利核心技术均存在被他人恶意盗用的可能,从而给公司带来不利影响。

特此公告。

四川迅游网络科技股份有限公司董事会

二〇一五年六月四日

齐峰新材料股份有限公司关于实施“齐峰转债”赎回事宜的第十八次公告

证券代码:002521 转债代码:128008

证券简称:齐峰新材 公告编号:2015-038

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

重要风险提示:

1、“齐峰转债”(转债代码:128008)赎回价格:100.37元/张(含当期利息,利率为0.5%,且当期利息含税),扣税后的赎回价格以中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司(以下简称“登记结算公司”)核准的为准。

2、“齐峰转债”赎回回款日:2015年6月8日

3、发行资金已足额划入登记结算公司账户:2015年6月11日

4、投资者赎回款到账日:2015年6月16日

5、“齐峰转债”停止交易和转股日:2015年6月8日

根据安排,截至2015年6月8日收市后仍未转股的“齐峰转债”将被强制赎回,特提醒“齐峰转债”持有人注意在期限内转股。

1、赎回情况及描述

1、“齐峰转债”情形:

“齐峰转债”于2014年9月18日发行,2014年10月10日起在深圳证券交易所挂牌交易,2015年3月20日起进入转股期。公司A股股票自2015年3月20日至2015年6月4日连续三十个交易日中已有二十个交易日的收盘价格不低于当期转股价格(10.20元/股)的130%(13.26元/股),已触发齐峰新材料股份有限公司(以下简称“公司”或“本公司”)《可转换公司债券募集说明书》中约定的有条件赎回条款。公司第三届董事会第十三次会议审议通过了《关于赎回“齐峰转债”的议案》,决定实行“齐峰转债”赎回回款,截至2015年6月8日收市后仍未转股的“齐峰转债”将被强制赎回,特提醒“齐峰转债”持有人注意在期限内转股。

2、“齐峰转债”赎回情况:

“齐峰转债”赎回情况:自赎回公告刊登日至赎回日前,在深圳证券交易所交易日的交易时间

内,“齐峰转债”可正常交易和转股;

2、“齐峰转债”赎回时间:2015年6月8日

3、“齐峰转债”赎回价格:以“张”为单位。当日买入可转债可以当日转股,所转股份于转股确认日次一交易日进入投资者账户。

4、转股价格:不以单张金额的1/100张为单位,以“张”为单位。

5、转股方法:转股时不足转换一股的余额,须是整数股。转股时不足转换一股的余额,将按投资者申报时所持该部分债券的面额予以赎回。

6、赎回支付:赎回资金于赎回日的次一交易日划入投资者账户。

7、赎回费用:赎回费用由赎回人承担,赎回费用的计算方法为:

1、赎回费用:赎回费用由赎回人承担,赎回费用的计算方法为:

2、公司第三届董事会第十三次会议决议。

齐峰新材料股份有限公司
董事会

二〇一五年六月五日